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1
お子様は、毎日の授業が理解でき、充実した学習ができていると思います
か。

27.4 52.9 16.6 3.1

2 お子様は、自主的に学習に取り組んでいると思いますか。 20.9 50.0 20.9 8.2

3 本校の学習内容は充実していると思いますか。 39.5 55.4 5.1 0.0

4 本校の生徒はあいさつをよくすると思いますか。 28.7 43.3 22.9 5.1

5 本校の生徒は服装・頭髪などの校則をよく守っていると思いますか。 37.3 50.6 10.8 1.3

6 本校は部活動が盛んだと思いますか。 16.5 44.3 28.5 10.7

7 本校は生徒会活動や委員会活動が盛んだと思いますか。 18.7 53.8 25.6 1.9

8 本校はボランティア活動が盛んだと思いますか。 7.1 40.6 45.8 6.5

9 本校は校内美化が行き届いていると思いますか。 46.2 48.7 3.2 1.9

10 お子様がいじめを受けていると感じたことがありますか。 4.5 11.5 12.7 71.3

11
本校の教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応していると思い
ますか。

38.0 51.3 9.5 1.2

12 本校の学校行事は、有意義であると思いますか。 49.0 44.6 4.5 1.9

13
父母の会総会、参観日、保護者会など、学校との連携を深める機会に参加
したいと思いますか。

32.5 52.2 13.4 1.9

14 本校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っていると思いますか。 35.7 48.4 14.0 1.9

15 お子様が本校に入学してよかったと思いますか。 62.0 32.9 5.1 0.0

回答欄　（％）

学校評価アンケート　（中学校　保護者）
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1 毎日の授業が理解でき、充実した学習ができていると思いますか。 43.9 48.4 7.7 0.0

2 自主的に学習に取り組んでいると思いますか。 25.9 53.3 19.2 1.6

3 本校の学習内容は充実していると思いますか。 73.1 24.7 2.2 0.0

4 本校は生徒会活動や委員会活動が盛んだと思いますか。 35.7 42.9 17.0 4.4

5 本校は部活動が盛んだと思いますか。 39.0 37.4 17.0 6.6

6 本校はボランティア活動が盛んだと思いますか。 26.4 40.1 24.7 8.8

7 本校は校内美化が行き届いていると思いますか。 27.0 52.2 18.1 2.7

8 あなたはあいさつをよくしていると思いますか。 39.6 47.8 11.5 1.1

9 あなたは服装・頭髪などの校則をよく守っていると思いますか。 67.6 25.3 6.6 0.5

10 あなたはいじめを受けていると感じたことがありますか。 1.6 4.9 12.6 80.9

11
本校の教員は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に対応していると思います
か。

50.6 35.7 12.1 1.6

12 本校の学校行事は、有意義であると思いますか。 51.7 37.9 8.2 2.2

13 本校のきまりは妥当だと思いますか。 62.1 35.2 2.2 0.5

14 本校は情報提供を積極的に行っていると思いますか。 51.1 42.3 6.6 0.0

15 本校に入学してよかったと思いますか。 73.7 23.1 2.7 0.5

回答欄　（％）

学校評価アンケート　（中学校　生徒）


